PN3INKA 8 knacc

3agaya Nel

ABTOMOOWNbL NpOexXan MOMIOBUHY MYTU CO CKOPOCTbO 60 KM/4, NOMOBUHY
OCTaBLLErocs BPEMEHM CO CKOPOCTLIO 15 KM/4, a NOCNeHMIN Y4acTOK CO CKOPOCTLHO
45 KM/4. KakoBa ero cpegHss CKOpoCTb Ha BCeM MyTun?

3agaya Ne2

B kanopumeTtpe HaxoamuTcs Bofa maccoi 1 Kr npu Temnepatype 0°C. B Bogy
noMeLLatoT Kycok nbfa maccor 400 r npu temnepatype -30°C. Kakas Temneparypa
yCTaHOBUTCH B KasiopumeTpe? Kakoi cTaHeT macca NbAa? YaenbHas Ten10eMKoCTb
nbfa 2100 Mx/kr°C, yaenbHasa Tennota nnasneHns nbaa 330 KIK/KT.

3agaya Ne3

B cToAwmin Ha Becax Cocyf C BOAOW OMYyCKaltOT Ha HUTU YYTyHHbIA GPYCOK
maccor 700 r, KOTOpbIA NOHOCTLHO MOFPY)XKAeTcs B BOAY, HO He KacaeTca fHa Wan
CTEHOK cocyfa. Ha CKONMbKO W3MeHATCA MokasaHus Becos? Bopga M3 cocyga He
BblNMBaeTCs. MNOTHOCTL YyryHa 700 Kr/m3, nnoTHOCTb BoAbl 1000 Kr/me,

3ajaya Ne4

C nNOMOLbI OfLHOrO TMOABMXHOrO W OAHOr0 HenoABWXXHOrO 6/10KOB
PaBHOMEPHO MNOAHANM rpy3 Maccoil 8 Kr Ha BbicoTy 8 M. Kakasa cuna 6bina
MPUIOXKEHA K APYrOMY KOHLY BEpPeBKM M Kakyto paboTy BbIMOAHWAN MPU NOLAbeME
rpysa, ecnu Krif ycraHosku 80%?

Ka>kaoe 3agaHue oueHvBaeTcs B 10 6annos.
Kenaem ygaun!!!



